

SAJTÓKÖZLEMÉNY

ÚJ REFORMÁTRUS BÖLCSŐDE VÁRJA A KICSIKET TÖRÖKSZENTMIKLÓSON

A Törökszentmiklósi Református Egyházközség Széchenyi 2020 programból a Terület-és Településfejlesztési Operatív Program keretében 307,74 millió Ft európai uniós támogatást nyert el új bölcsőde létrehozására. A projekt keretében a településen közkedvelt református óvoda felújítása után egy új, minden igényt kielégítő református bölcsőde épült.

Az új bölcsőde 2 csoportos, 24 férőhellyel rendelkezik, tágas és világos intézmény közvetlenül a törökszentmiklósi buszállomás mellett helyezkedik el. A modern kialakítású épület kétszintes, a földszinten a bölcsődei ellátáshoz kapcsolódó 2 csoportszoba és kapcsolódó helyiségek találhatóak, míg a tetőtérben a gondozónők munkáját támogató egyéb helyiségek kialakítása valósult meg. Hűtéstechikai megoldásként az iroda és a teakonyha helyiségekben „SPLIT” rendszerű hűtés, a csoportsobákban pedig mennyezeti ventilátor és padlófűtés került kialakításra. A beruházás részeként az épülethez tartozóan egy közel 302 m²-es zöldfelületű játszóudvar is helyet kapott.

Az új beruházás eredményeképpen a településen lévő bölcsődei férőhely hiány miatt fel nem vett gyermekek számának csökkenése lesz tapasztalható, javítva ezzel a kisgyermekes szülők elhelyezkedési esélyeit.

A megvalósítás során az épület közösségi funkcióit ellátó tereiben és a helyiségeiben komplex akadálymentesítés valósult meg. A projekt keretén belül a bölcsőde alapvető és biztonságos működéshez szükséges eszközök beszerzésre kerültek. A projekt tervezése és megvalósítása során is szoros volt az együttműködés a Magyar Bölcsődék Egyesületével.

A beruházás eredményeképpen az új akadálymentes és energiabarát épület kialakítása mellett az intézményi csapatunk újabb dolgozókkal bővült.

A projekt megvalósításai határideje: 2020. március – 2023.augusztus

„A projektről bővebb információt a <http://www.bethleng.hu/> oldalon olvashatnak”

További információ kérhető:

Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Területfejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft.

Elérhetőség: telefon: +36/56-788-958;

e-mail: teruletfejleszt2016@gmail.com